



# Боевой листок №17

В этот день 75 лет назад  
Последние известия с фронта

На днях, командир эскадрильи 721-го истребительного авиационного полка, уроженец города Узловая Н. Трегубов считавшийся в полку погибшим, благополучно пересек линию фронта и вернулся в свой полк. Эскадрилья Трегубова сопровождала группу штурмовиков. Приближаясь к цели, наши летчики заметили 8 вражеских самолетов, 4 хотели завязать бой с нашими сопровождающим. Остальная четверка готовилась атаковать наши бомбардировщики. Николай Трегубов сбил ведущий самолет противника, остальные трусливо скрылись. Но фашисты открыли огонь с зенитной установки. Один из снарядов повредил машину Трегубова, удержать ее в воздухе у него не получилось. Прыгать с парашютом нельзя, на земле враги. Над линией фронта самолет перевернулся, и Николай выпал из кабины. Парашют раскрылся, когда до земли оставалось 40 м. Николай зацепился за сосну и остался жив.

За мужество и героизм, проявленные на фронте в борьбе с фашистскими захватчиками, Указом Президиума Верховного Совета СССР от 13 апреля 1944г. Капитану Николаю Трегубову присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

Николай Трегубов совершил 441 боевых вылетов, в 58-и воздушных боях лично сбил 14 и в группе 3 самолета противника. В его родном городе Узловая именем Героя названа улица, и установлена мемориальная доска.

